《Lesson 3》 単語やフレーズの種類を理解する
　wh疑問詞を理解するためには、文章中の単語やフレーズが「何を表しているのか（理由、時間、場所など）をしっかり理解する必要があります。そこで、今回は、文で登場する単語やフレーズが「何を表しているのか？」を把握する練習を行なっていきます。
例えば以下の文。
  She studies math in this room every day because it has big desks.   
（彼女は、毎日この部屋で数学を勉強しています。なぜなら、大きな机があるからです）

これは、以下のように理解しておく必要があります。

She     studies   math   in this room   every day   because it has big desks.
           「誰」          「何」   「どこで」     「いつ」                「なぜ」
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