《Lesson 3》 助動詞 can 疑問文
　助動詞 can の疑問文は、
肯定文の形にした後で、can を文頭に持ってくれば完成
となります。つまり、基本的な形に以下のようになります。【助動詞 can 疑問文： 基本の形】
Can ＋  主語  ＋　一般動詞 （＋目的語） （＋～）?
（「主語」は～できますか）（「主語」は～してもいいですか）
*Can you ~? は、「～してくれますか」という意味でも使える。








[bookmark: _Hlk55979009]　　  ＜例＞　Can Jim play soccer? 　（ジムはサッカーができるのですか？）
              Can I buy that DVD? 　（私はあのDVDを買ってもいいのですか？）
              Can you help me?     （私を手伝ってくれますか？）ポイント！　会話などでよく登場する　Can I help you? 
　Can I help you? は、「私はあなたを助けられますか？」という意味ではなく「お手伝いしましょうか」「（お店などで）何かお困りですか」といった意味になります。会話ではよく登場する形なのでぜひ覚えておきましょう！
　＜例： ショッピングモールのインフォメーションセンターにて＞
[bookmark: _Hlk55979059]A: Can I help you?        （お手伝いしましょうか）
　　B: Yes. Where is this store? （はい。このお店はどこですか）
*Can I help you? だけでなく May I help you？の形もあるのですが、この形はmayが登場するときに学びます。









【助動詞 can 疑問文：作り方】
(1) 助動詞 can の「肯定文」を作る。
(2) 文頭に Can を持ってきて、最後を？にする。
＜例1：ジムはサッカーができるのですか＞
　1. 助動詞 can の「肯定文」を作る。　→　ジムはサッカーができます。
　    Jim can play soccer. 
　2. 文頭にCan を持ってきて、最後を？にする。
　    Can Jim play soccer?
＜例2：私はあのDVDを買ってもいいのですか？＞
　　1. 助動詞 can の「肯定文」を作る。　→　私はあのDVDを買ってもいいです。
　    I can buy that DVD. 
　2. 文頭にCan を持ってきて、最後を？にする。
　    Can I buy that DVD?

【疑問文の答え方】	Can ~? でなので、can で答える。
doで答えないように注意。
＜例＞ Can you play soccer? 
Yes, I do. ＝× 

答え方は、基本的に Yes / No の2種類。
 　Yes, 　 代名詞 　         can        . 　
　  No,  　 代名詞 　       *can’t　      .
* can't 使うのが一般的だが、cannot と分けることも可。　　
[bookmark: _Hlk55979095]＜例1＞　Can Jim play soccer? （ジムはサッカーができますか？）
　   はい　　→　Yes, he can.
　   いいえ　→　No, he can't. (No, he cannot.) 
＜例2＞  Can I buy that DVD?  （あのパソコンを買ってもいいですか？） 
   　はい　　→　Yes, you can. (*Sure. / Of course.)
　   いいえ　→　No, you can't. (*I’m sorry, you can’t.)
* 「～してもいいですか」「～してくれますか」と許可を求めたり依頼をしたりする場合の疑問文では、「もちろん」という意味で Sure やOf course も答えとしてよく使われる。また、Noと断る際も、No だけだと強いので I’m sorry, (but) you can’t. の形にすることが多い。 本ファイルの著作権は、著作者である藤井拓哉に帰属します。本ファイルを利用したことによる直接あるいは間接的な損害に関して、著作者はいっさい責任を負いかねます。利用は利用者個人の責任において行ってください。


